

## 像操作电脑那样 玩转电视

今年9月份,海信全球首家推出真正意义上的智能3D LED液晶电视,海信以强有力的技术支撑平台,推动着平板电视的智能化升级换代。XT39系列智能3D LED产品是目前海信最高端旗舰产品,也是行业内首批“智能电视”,将成为划时代的最新3D LED产品。

### 四大卖点备受青睐

**智能TV:**智能电视是指像个人电脑一样,具有独立的操作系统,可以由用户自行安装、卸载软件、游戏等第三方服务商提供的程序,功能不断扩展,并可以实现广电网、通讯网、互联网三网接入的产品。

**Web浏览器:**全面支持W3C标准,可以直接浏览包括新浪、搜狐、网易、腾讯等门户网站在内的各种互联网网站。浏览器采用直接连接互联网模式,不需要中间服务器的支持,用户体验与电脑上使用IE浏览器来浏览网页几乎相同。

**2D转3D:**借助海信强大的蓝擎处理器,无需蓝光DVD等其他外部设备即可实现在不同通道下的高清3D全解码。使普通家用电视机也能实现将2D画面转3D的震撼效果。

**NGB全模一体机:**NGB即“下一代广播电视网”核心目标即广电网、通讯网和互联网三网融合。海信NGB全模一体机是根据国家现实情况开发的兼容广电网、通讯网和互联网多种接入方式的全兼容三网融合终端。

### 不闪式3D大幅提升观看舒适度

海信最新研究开发的不闪式3D解决方案,通过智能控制技术大大提高了电视信号发射频率、背光源处理速度、芯片处理速度与3D眼镜接收频率的精确匹配,有效降低外界信号的干扰,减少画面的抖动,大大改善提升了用户的3D画面观看效果。同时,海信通过优化3D眼镜设计,有效改善了用户观看的亮度和观看视角。海信不闪式3D技术推出后,用户使用3D电视可以体会到观看舒适度的明显提高。同时,海信倡导电视添加3D显示技术后不影响2D画面观看质量,而不闪式3D技术,通过对亮度、清晰度的优化升级,很好地保障了用户使用3D电视观看2D画面的高清画质享受,真正做到了3D不闪烁,2D全高清。

### »相关链接

即日起到各大卖场选购海信电视均可参加超值活动。海信55英寸智能3D LED电视仅售19999元,并可加赠32英寸LED电视一台,更有3D眼镜及无线网卡等好礼相送,46英寸3D电视一款仅售9999元,42英寸3D电视一款仅售7999元,更有精彩好礼相送,详情请咨询各大商场海信电视专柜。

## 踏踏实实地 为生活保“鲜”

近日容声冰箱捷报频传,统计结果显示:容声冰箱在南京启动“选容声艾弗尔冰箱 享全天候呵护”活动以来,在各门店出现了抢购热潮,销量同比增幅达35%,在销量排行榜上独占鳌头。

### 保鲜、节能技术,行业领先

一直以来,容声都从消费者的需求出发,注重对保鲜、节能技术的研究和创新,不断升级其保鲜节能技术。

据了解,自2003年凭借日耗电0.42度冰箱独家中标联合国节能明星大奖以来,容声不断推出更节能冰箱,2009年推出日耗电量仅0.25度的“节能冠军”冰箱,今年11月又推出日耗电仅0.22度的第六代节能明星冰箱,再次突破行业冰箱节能极限。此外容声冰箱与“国际节能环保组织”共同发起国际节能环保补贴活动,对与活动期间购买容声节能及三门产品都将给予“国际节能环保补贴”。

在保鲜技术方面,容声独创了原生态养鲜理念,继光合养鲜技术之后,又推出全天候保鲜节能技术,使得冰箱在任何时候、任何地点都可以实现最佳保鲜节能效果,保鲜功能更优于普通冰箱。实验数据显示,同样的卷心菜,贮存在容声全天候保鲜节能冰箱中8天之后,其维生素C的含量要比贮存在普通冰箱高120%,更新鲜、更营养。

### 用了24年还好用的真金品质

冰箱作为耐用消费品,使用年限一般在10年左右。但是,容声冰箱过硬的品质,却远远打破了这一常规,不少家庭见证了容声冰箱二十余年还好用的品质。

继今年7月,湖北武汉彭武先生将自己使用了24年的寿星容声冰箱赠送给了海信科龙之后,8月又有河南郑州的朱大娘将24年的寿星容声冰箱送给总部,最近又在山东淄博发现了一台用了27年还在用的容声冰箱。

### »相关链接

从2010年12月24日-2011年2月10日,消费者凡购买容声冰箱,都可享受假日“震撼价”。容声主打的“艾弗尔”系列BCD-560WYM四门冰箱,“放价”后仅售4999元!容声还推出仅售1999元的三门、超级节能冰箱。针对刚刚上市的全天候冰箱,容声更是继续开展“60天免费购机体验”,让消费者零风险地享受保鲜、节能冰箱带来的生活乐趣。



看3D电视再也不头晕了  
2010幸福米「电」

生活美味越来越「鲜」  
2010幸福米「电」

Hisense Hi-smart

# 海信智能3DLED 邀您畅享精彩一刻



智能3D LED  
超越视听 智见未来



一起去看看吧

## 喜迎双节 海信盛惠 3D普及 海信先行

即日起至各大卖场选购海信电视即可参加超值活动。55英寸智能3D电视仅售19999元,并可加赠32英寸LED电视一台,更有3D眼镜及无线网卡好礼相送。46英寸3D一款仅售9999元,42英寸3D一款仅售7999元,更有精彩好礼相送,详情请咨询各家电商海信柜台。

Ronshen 容声冰箱  
品质价格双到位

## 容声 28年来一直被模仿 从未被超越



原味中国年 新鲜全天候  
多门冰箱 一步到位 4999元震撼价



(本活动最终解释权归海信所有)